



## **28 апреля – Всемирный день охраны труда**

Большую часть своей жизни мы, так или иначе, проводим на работе. Но помимо карьерного роста, возможности общения с коллегами и другими людьми и, конечно же, заработной платы, именно на работе нас ждут некоторые опасности. В последнее десятилетие наблюдается высокий рост смертности на рабочем месте, что не могло оставить равнодушной МОТ – международную организацию труда.

Именно для того, чтобы обратить внимание на проблему охраны труда, МОТ объявила 28 апреля международным днем охраны труда. Впервые этот день начал отмечаться в 2001 году, а начиная с 2003 года МОТ стала с его помощью продвигать идеи профилактики несчастных случаев на производстве и связанных с условиями труда профессиональных заболеваний. Ежегодное проведение Всемирного дня – это отправная точка в улучшении профилактической работы по охране труда, это международная кампания по продвижению идей безопасного и достойного труда, важный инструмент в работе по распространению информации о том, как сделать труд более безопасным.

Празднование Всемирного дня охраны труда не ограничивается одним днем, в течение месяца на предприятиях проводятся профилактические мероприятия по охране труда: проверка технического состояния зданий, сооружений и механизмов, готовности техники к предстоящим полевым работам, проведение обучения работников вопросам охраны труда и оказанию первой до врачебной помощи,

проведение предварительных и периодических медосмотров для работников, занятых во вредных и опасных условиях труда и т.д.

В преддверии праздника отделом по труду Администрации района проводятся ряд мероприятий по охране труда. Организован конкурс детского рисунка «Охрана труда глазами детей». Молодое поколение проявляет интерес к данной теме. В этом году участие приняли 113 детей из 12 общеобразовательных организаций. Работы победителей муниципального конкурса были направлены в Управление Алтайского края по труду и занятости, где воспитанница МБУДО «ДДТ» Сердцева Юлия заняла почетное 3 место. Центром занятости по Локтевскому району совместно с отделом по труду Администрации Локтевского района был организован информационный день на тему: Социально ориентированный работодатель – путь к успеху, где приняли участие работодатели нашего района. Инициативной группой Администрации района был создан «Клуб молодая семья», куда вошли молодые специалисты района.

Итоги прошлого года показали, что большинство руководителей района понимают всю важность правильного подхода к организации охраны труда на предприятии. За текущий год в целом по району финансирование затрат по охране труда составили свыше 25 миллионов рублей. Это больше уровня прошлого года на 19%. В среднем на одного работника приходится более 10 тысяч рублей. Если посчитать сумму потерь и ущерба, которые несет работодатель при возникновении несчастного случая, то станет ясно, что экономить на данных расходах не стоит. Прежде всего затраты на охрану труда следует расценивать не как расходы, а как вложения на развитие и укрепление производства.

Призываем работодателей и работников района уделить проблемам охраны труда первостепенное внимание, провести в своей организации профилактические мероприятия, посвященные Всемирному дню охраны труда. Сегодня никому нельзя быть сторонним наблюдателем за происходящими процессами в сфере труда и не предпринимать необходимых мер по улучшению условий труда и профилактике производственного травматизма.

Желаем всем безопасного труда! С праздником!